
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 340 
 Aos dois (02) dias do mês de março de dois mil e cinco (2005), na sede do poder 
legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de 
Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão ordinária 
número trezentos e quarenta (340), com a presença dos vereadores que compõem esta 
casa legislativa, exceto os vereadores Edinaldo Vieira de Melo e José Miguel da Silva.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho pediu a todos para ficarem de pé 
e em nome de Deus abriu a sessão, percebendo a ausência dos vereadores Edinaldo 
Vieira de Melo (1º secretário) e José Miguel da Silva, convidou o vereador Everaldo 
José da Silva 2º secretário para assumir a 1º secretaria e o vereador Edson Cabral da 
Silva Filho para preencher a 2º, composta a mesa, foi feito na ocasião a chamada dos 
Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior 
que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. 
Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, foi feito na 
ocasião a leitura dos requerimentos número de 014 a 018/2005 de autoria dos 
vereadores, Flávio Rocha, Edson Cabral e Jasiel Francelino, que justificados oral em 
plenário, foram colocados em votação sendo aprovados por unanimidade. Prosseguindo 
o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não 
havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, 
não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, foi encerrado o 
expediente.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares a prestação de 
contas da prefeitura municipal de Xexéu, correspondente ao exercício financeiro de 
1999, acompanhado do respectivo julgamento da primeira câmara do tribunal de contas 
do estado, e encaminhou a comissão de finanças e orçamento para as providencias 
cabíveis. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino que após cumprimentar 
autoridades, populares e funcionários desta casa, falou da importância do legislativo de 
trabalhar junto ao povo, falou também dos problemas com relação a saúde e do mal uso 
das ambulâncias deste município, finalizou fazendo votos de sucesso no crescimento 
desta terra.  
 Depois usou a palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou a mesa, 
autoridades e populares, depois fez apelo ao executivo para sensibilizar no que diz 
respeito a funcionários idosos em trabalhos pesado, disse que visitou escolas e teve 
notícias que havia chegado a merenda, apelou também ao secretário de educação, no 
sentido de que o mesmo coloque os alunos em lugar digno para uma melhor 
aprendizagem, lembrou o caso salário de dezembro de 2005 e disse ao vereador Edson  
 



 

 
 
 
 
que ele não é obrigado a aprovar seus requerimentos, finalizou dizendo da importância 
da presença do povo nesta casa. 
 Fez uso ainda da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou a todos e 
falou a respeito do requerimento do vereador Flávio, com comentários e fundamento no 
Regimento Interno desta casa, pediu ao povo que cobre serviços dos vereadores e 
finalizou dizendo que existe problemas, mas aos poucos estão sendo resolvidos.  
 Prosseguindo fez uso da palavra o vereador José Antônio, que saudou a todos e 
disse da felicidade de está aqui esta noite, falou da preocupação em visitar os bairros 
juntamente com os nobres colegas e deu encontrarem maneiras de ajudar a todos, falou 
também a respeito da acomodação dos alunos em salas improvisadas, disse concordar 
com os requerimentos dos colegas pois é uma maneira de mostrar seus trabalhos e 
finalizou dizendo que honrará o voto de todos.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Everaldo José que após cumprimentar 
autoridades e populares, parabenizou os colegas vereadores pelos requerimentos e 
discursos e finalizou agradecendo a presença de todos nesta casa. 
 Não havendo mais vereador inscrito, foi encerrado o expediente e convocado 
uma nova sessão para o dia nove (09) de março do ano em curso, às 20:00 horas, depois 
o Sr. presidente agradeceu a presença de todos e pediu para ficarem de pé e em nome de 
Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, secretário da câmara, 
lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 02 de março de 2005.  
 
 
 

 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 

 


